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Płatności z odroczeniem – codzienna 
pułapka
Ponad 3/4 firm na świecie oferuje 
płatności z odroczeniem, ale 
średnio co dziesiąta faktura nie jest 
płacona na czas – to codzienność, 
która drenuje zyski i płynność. 
W Polsce rocznie upada, zamyka 
się, bądź zawiesza działalność od 
kilkunastu do kilkudziesięciu tysięcy 
firm, a na świecie liczba ta sięga 
milionów. W regionach jak Europa 
Zachodnia odsetek niewypłacalności 
często rośnie w trudnych czasach, 
napędzany kryzysami, kosztami czy 
spadkiem popytu.

Jedna upadłość, wielka strata
Jedna upadłość dużego klienta 
może pochłonąć nawet 30% Twoich 
rocznych przychodów, a w skrajnych 
przypadkach więcej, narażając 
firmę na efekt domina – opóźnienia 
w płatnościach wobec dostawców 
czy banków. Globalnie co druga firma 
w niektórych krajach pada w okresach 
niestabilności, zwłaszcza w branżach 
jak budownictwo czy handel, gdzie 
małe podmioty, stanowiące nawet 
98% upadających, rzadko mają 
bufor na takie wstrząsy. Dla CFO czy 
właściciela to realne zagrożenie dla 
marż i stabilności operacyjnej.

Ryzyko w szansie – nowa era 
sprzedaży
Aż 4 na 5 dyrektorów finansowych 
przyznaje, że ich firmy co miesiąc 
pozyskują kilku nowych klientów – od 
3 do ponad 10 – często wchodząc 
na nowe, nieznane rynki, gdzie ponad 
połowa z nich próbuje zwiększać 
sprzedaż. To szansa, ale i ryzyko: 
brak pewności co do wypłacalności 
nowych kontrahentów może zachwiać 
bilansem, zwłaszcza gdy należności 
stanowią ponad 40% aktywów 
przeciętnej firmy. Mimo to tylko co 
trzeci CFO korzystał kiedykolwiek 
z ubezpieczenia należności, choć 
blisko 60% zdaje sobie sprawę z jego 
istnienia.

Ubezpieczenie – Twoja przewaga 
nad konkurencją
Z Allianz Trade zyskujesz 
ubezpieczenie należności, które nie 
tylko chroni finanse, ale zamienia 
ryzyko w przewagę: możesz 
oferować lepsze warunki płatności 
niż konkurencja, budować zaufanie 
banków i śmiało wchodzić na nowe 
rynki. Ci, którzy je stosują, zwiększają 
sprzedaż nawet o 120% i uzyskują od 
banków do 80% wyższe finansowanie 
na ubezpieczone należności.

Ubezpieczenie daje kontrolę nad 
cash flow i otwiera drzwi do wzrostu 
– niezależnie od wielkości firmy, 
wyprzedzając tych, którzy wciąż 
polegają na mniej elastycznych 
rezerwach czy factoringu.

Nie ryzykuj 
przyszłości 
swojej firmy

Jedna upadłość dużego 
klienta może pochłonąć 
nawet 30% Twoich 
rocznych przycho-
dów, a w skrajnych 
przypadkach więcej, 
narażając firmę na efekt 
domina – opóźnienia 
w płatnościach wobec 
dostawców czy banków

UBEZPIECZENIE NALEŻNOŚCIUBEZPIECZENIE NALEŻNOŚCI

30
%

21 Allianz Trade jest znakiem towarowym używanym do oznaczania usług świadczonych przez Euler Hermes. Allianz Trade jest znakiem towarowym używanym do oznaczania usług świadczonych przez Euler Hermes.



Zyskać więcej kapitału: Banki chęt-
niej finansują firmy z zabezpieczonymi 
należnościami, zwiększając dostępny 
kapitał nawet o dziesiątki procent. 

Dzięki ubezpieczeniu należności, 
a także dodatkowym opcjom jak CAP, 
CAP+ i Power CAP, możesz znacząco 
zwiększyć swoje limity kredytowe. 

Te dodatkowe limity są szczególnie 
korzystne, gdy potrzebujesz rozsze-
rzyć finansowanie poza standardowe 
warunki, zapewniając dodatkową 
elastyczność finansową dla rozwoju. 

Rozwijać się globalnie: Analizuje-
my ryzyko na kluczowych rynkach, 
wspierając ekspansję przy stabilnym 
wzroście eksportu w wielu branżach. 

Polisa Business Cover jest idealna dla 
firm o większej skali działalności, któ-
re operują na wielu rynkach i potrze-
bują kompleksowej ochrony. 

Firmy z ubezpieczeniem należności 
średnio 2-krotnie rzadziej tracą płyn-
ność w kryzysie. 

W branży transportowej
niezapłacone należności są
prawdziwą zmorą. Dzięki polisie
ubezpieczeniowej przestały być
dla nas problemem. Teraz możemy
skupić się na rozwoju naszej firmy.

Zwiększyć sprzedaż: Około 6 na 10 
przedsiębiorców widzi w elastycznych 
płatnościach klucz do zdobywania 
klientów – z nami robisz to bez ryzyka. 

Nasze polisy, takie jak All Cover, 
pomagają małym i średnim firmom 
bezpiecznie oferować elastyczne 
warunki płatności, otwierając drzwi 
do nowych kontraktów. 

Twój biznes 
zasługuje na więcej

Allianz Trade to lider w ubezpieczeniach należności – pomagamy firmom 
w Polsce odzyskiwać miliardy złotych zaległych należności. Niezależnie 
od tego, czy jesteś małą firmą szukającą stabilności, czy średnią firmą 
planującą ekspansję, mamy rozwiązanie dla Ciebie. Z Allianz Trade Twoja 
firma może: 

Ponad 70% firm oferuje kredyty 
kupieckie

Allianz Trade pokryje nawet 90% 
wartości niezapłaconych faktur

Wzrost sprzedaży firm jest średnio o 15% 
większy z ubezpieczeniem należności

Sprzedawaj
bezpiecznie

i więcej
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Połączenie faktoringu pełnego z ubezpiecze-
niem należności to skuteczne rozwiązanie, które 
chroni firmę przed ryzykiem niepłacenia faktur 
w terminie, szczególnie gdy opóźnienia przekra-
czają 60 dni. 

Dzięki faktoringowi pełnemu przedsiębiorstwo 
otrzymuje natychmiastową zaliczkę za wysta-
wione faktury, a ryzyko niewypłacalności kon-
trahenta przejmuje faktor – znika więc problem 
długiego oczekiwania na płatność.

Jak długo czekasz na płatność? 
Większość faktur jest regulowana w ciągu 30 
dni, ale znaczna część opóźnień trwa od 30 
do 60 dni, a niektóre nawet ponad 3 miesiące. 

Te najdłuższe zaległości – często w branżach jak 
budownictwo czy handel – mogą zagrozić płyn-
ności Twojej firmy.  Z ubezpieczeniem należności 
od Allianz Trade zyskujesz pewność, że Twoje fi-
nanse są chronione, nawet gdy klienci zwlekają.

Ubezpieczenie należności działa jako dodatko-
wa warstwa ochrony, pokrywając część nieza-
płaconej kwoty, jeśli kontrahent nie wywiąże się 
z zobowiązania. Takie połączenie zapewnia spo-
kój ducha, eliminując obawy o zwłoki w płatno-
ściach czy niewypłacalność klientów. Co więcej, 
firma zyskuje stabilność finansową, może skupić 
się na rozwoju i śmiało planować inwestycje, nie 
martwiąc się o przepływy pieniężne. To ideal-
na pomoc dla biznesu w walce z niepewnością 
płatności!

25%

średni czas oczekiwania 
na zapłatę w Polsce to 

Nieterminowe 
płatności faktur 
według raportu 
Komisji Europej-
skiej szacuję się, że 
około 25% polskich 
firm przyznało 
się do opóźnień 
w płatnościach 
wobec dostawców 
w ciągu ostatnich 
12 miesięcy.
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3 miesiące
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Jak to Jak dokładnie działa ubezpieczenie należności?

Z Allianz Trade dostajesz nie tylko 
ochronę, ale i wsparcie w rozwo-
ju – możesz śmiało oferować lepsze 
warunki płatności niż konkurencja, 
nie martwiąc się o ryzyko. Proces jest 
prosty i daje Ci przewagę. Najpierw 
sprawdzamy Twoich kontrahentów – 
oceniamy ich wypłacalność i dajemy 
Ci zielone światło do sprzedaży albo 
ostrzegamy, jeśli coś jest nie tak. Po-
tem ubezpieczamy Twoje faktury: jeśli 
klient nie płaci w terminie lub staje się 
niewypłacalny, wypłacamy Ci odszko-
dowanie – nawet do 90% wartości 
należności. To nie tylko ratuje Twój 
cash flow, ale i buduje wiarygodność 
– banki i dostawcy widzą w Tobie 
solidnego partnera, co ułatwia dostęp 
do finansowania i nowych rynków.

To więcej niż polisa – to strategia. 
Ubezpieczenie należności to narzę-
dzie, które chroni Twoje finanse, gdy 
klienci nie płacą faktur na czas – lub 
w ogóle. Działa jak polisa na życie dla 
Twoich należności: zabezpiecza pie-
niądze, które są Ci winni kontrahenci, 
zwłaszcza gdy oferujesz im kredyt 
kupiecki, czyli sprzedaż z odroczonym 
terminem płatności. W świecie, gdzie 
co dziesiąta faktura bywa opóźnio-
na, a upadłość klienta może zabrać 
nawet 30% Twoich przychodów, to 
sposób na uniknięcie strat i utrzyma-
nie płynności finansowej. 

Dzięki stałemu monitoringowi kontra-
hentów z wyprzedzeniem wiesz o ich 
problemach finansowych, co po-
zwala uniknąć złych długów jeszcze 
przed wystawieniem faktury. Gdy już 
sprzedajesz, masz pewność, że Twoje 
zyski są bezpieczne, a w razie czego 
odzyskujesz większość pieniędzy bez 
długich batalii prawnych. 

W efekcie możesz skupić się na tym, 
co ważne: rosnąć, zdobywać klientów 
i wyprzedzać konkurencję, zamiast 
martwić się o niezapłacone rachunki.

OCENA OCHRONA WYPŁATAMONITORING

Najpierw oceniamy Twoich kontrahentów, monitorując 
ich zdolność płatniczą – Ty decydujesz, komu sprzedać, 
a my ostrzegamy przed potencjalnymi problemami. 
Gdy oferujesz kredyt kupiecki, zabezpieczamy Twoje 
faktury: jeśli klient nie płaci na czas lub staje się 
niewypłacalny, wypłacamy Ci odszkodowanie – nawet 
do 90% wartości należności. To nie tylko ochrona 
zysków, ale i spokój – możesz śmiało sprzedawać, 
budować relacje z bankami i wchodzić na nowe rynki, 
wiedząc, że ryzyko jest pod kontrolą.
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Polisę posiadamy od 2004 roku 
i z pełnym przekonaniem mogę 
powiedzieć, że to najlepsze 
na rynku ubezpieczenie należności.  
Świetne warunki, pozwalające 
spokojnie patrzeć w przyszłość 
i bez obaw podejmować 
nowe wyzwania inwestycyjne, 
łatwy dostęp do polisy on-line, 
profesjonalne wsparcie ze strony 
ubezpieczyciela. Polecam.
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